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З А П И С Н И К 

са 3. сједнице Представничког дома Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 
одржане 11. децембра 2002. године 

 
 
 Трећа сједница почела је с радом у 11,20 часова. Присуствовала су 42 
посланика, с тим што је посланик Винко Зорић извјесно вријеме каснио. 
 Поред посланика сједници су присуствовали министри Анте Домазет и 
Светозар Михајловић, те замјеници министара Мухарем Имамовић, Јусуф Халилагић, 
Гордана Ковић, Милан Ловрић, Зора Маријановић и Владислав Владичић. 
 Из међународних организација су присуствовали: Јан Питер Хотелдахл – 
испред ОХР-а, Вилма Тхеунс и Нада Симовић – испред ОСЦЕ-а, Соња Мозер Старах – 
испред Савјета Европе, Нермина Кожљак – испред Натионал демократик института; 
Дглас Џонс и Мирсад Жига – испред Америчке амбасаде.  
  
 На почетку сједнице предсједвајући Шефик Џаферовић упознао је посланике да 
је у Представничком дому формирано осам посланичких клубова, како слиједи: 
 

- Клуб Странке демократске акције   са 10 посланика - Сеада Палаврић,   
предсједавајући, Елмир Јахић  - замјеник предсједавајућег; 

- Клуб Странке за Босну и Херцеговину са   6 посланика - Бериз Белкић,   
предсједавајући, Изет Жигић,   замјеник предсједавајућег; 

- Клуб Српске демократске странке са 5 посланика - Момчило Новаковић, 
предсједавајући, Милош Јовановић, замјеник предсједавајућег; 

- Клуб Хрватске демократске заједнице  са 5 посланика - Нико Лозанчић,  
предсједавајући, Мартин Рагуж,  замјеник предсједавајућег; 

- Клуб Социјалдемократске партије са 3  посланика - Јозо Крижановић, 
предсједавајући, Селим Бешлагић,  замјеник предсједавајућег; 

-   Клуб посланика  СНСД са 3  посланика - Никола Крагуљ,   предсједавајући, 
Милорад Живковић, замјеник предсједавајућег; 

-  Клуб посланика  ДНЗ – ХДУ/НСРзБ -БОС са 3 посланика - Ибрахим Ђедовић 
– предсједавајући, замјеници   Младен  Поточник, Мухамед Морањкић; 

- Клуб посланика  СДУ-НХИ–СПУ са  3 посланика -   Сеад Авдић – 
предсједавајући, Иво Лозанчић, замјеник предсједавајућег. 
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 Потом је предсједавајући за сједницу предложио дневни ред који је усаглашен 
на састанку Проширеног колегија приликом сазивања сједнице и који су посланици у 
позиву добили.  
 У оквиру расправе о приједлогу дневног реда дискутовао је Никола Шпирић. 
 Предсједавајући је коснтатовао да 3. сједница Дома има сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д: 
 

1. Приједлог Буџета институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 2003. и 
2. Приједлог закона о извршењу Буџета институција БиХ и међународних 

обавеза БиХ за 2003. годину.  
 
 

Предсједавајући је нагласио да ће се обадвије тачке разамтрати у првом и у 
другом читању, у складу с Пословником Дома.  
 
Ад – 1:  Приједлог Буџета институција БиХ и међународних обавеза  

  Босне и Херцеговине за 2003.  
 
 У име Уставно-правне комисије Мирсад Ћеман је изнио мишљење Комисије о 
Приједлогу буџета. 
 Бериз Белкић је у име Комисије за финансије и буџет поднио Извјештај те 
комисије о разматрању Приједлога буџета. 
 Министар за трезор институција БиХ Анте Домазет у име предлагача 
образложио је Приједлог буџета институција Босне и Херцеговине. 
 У дискусији у првом читању учествовали су: Никола Шпирић, Азра 
Хаџиахметовић, Муниб Јусуфовић, Хасан Муратовић, Сеада Палаврић, Милош 
Јовановић, Златко Лагумџија, Тихомир Глигорић, Нико Лозанчић и Сеад Авдић.  
 На питања постављена у дискусији одговорили су министар Анте Домазет и 
замјеник министра цивилних послова Милан Ловрић. 
 Послије ових излагања Дом је усвојио Приједлог буџета у првом читануу. Од 42 
присутна посланика 38 је гласало ЗА, а 4 посланика су се уздржала од гласања.  
 Предсједавајући Џаферовић је отворио расправу у другом читању и скренуо 
пажњу на одредбу члана 94. Пословника у вези с амандманима. Констатовао је да су у 
процедури два амандмана Николе Шпирића на Приједлог буџета, а да Колегиј није 
дозволио да се расправља о амандманима поднесеним у току сједнице.  
 Посланик Милорад Живковић изразио је своје незадовољство што Колегиј није 
дозволио да се у процедуру узму његова два амандмана која је поднио на сједници.  
 Везано за амандмане дискутовали су Момчило Новаковић и Никола Шпирић. 
Потом је предсједвајући амандмане дао на гласање. 
 Амандмани I и II Николе Шпирића нису добили већину присутних. Од 41 
присутног посланика у моменту гласања ЗА амандман I гласало је 6, против 28, 
суздржало се 8 посланика. ЗА амандман II гласало је 5, Против 26, суздржало се 10 
посланика. 
  
 Предсједавајући је, послије гласања о амандманима, на гласање дао Приједлог 
буџета. 
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 Од 41 присутног, ЗА Приједлог буџета гласало је 37 посланика, док су 4 
посланика били уздржани. 
 Предсједавајући Дома констатовао је да је Дом усвојио Буџет институција 
Босне и Херцеговине и међународних обавеза Босне и Херцеговине за 2003. годину.  
 Уз Буџет, а на основу приједлога Комисије за финансије и буџет и приједлога 
изнесених у дискусији, Дом је усвојио сљедеће 
 

З А К Љ У Ч К Е 
 
 1. Задужује се новоизабрано Вијеће министара да у року од 60 дана од дана 
ступања на дужност припреми ребаланс Буџета институција БиХ и међународних 
обавеза БиХ за 2003, као и Закон о извршењу Буџета институција Босне и Херцеговине 
и међународних обавеза БиХ за 2003.годину.   
 

2. Позива се Вијеће министара да Парламентарној скупштини БиХ достави 
Меморандум о разумијевању и Извјештај о мониторингу поводом Стеннд-бај 
аранжмана.  

3. Вијеће министара ће Парламентарној скупштини доставити извјештај о 
извршењу Буџета институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 2002. годину.  
 
 Закључци су усвојени једногласно. Приликом гласања било је присутно 40 
посланика.  
 
Ад – 2: Приједлог закона о извршењу Буџета институција БиХ и међународних 
             обавеза БиХ за 2003. годину 
 
 Предсједавајући Уставно-правне комисије Мирсад Ћеман изнио је мишљење 
Уставно-правне комисије о Приједлогу закона. 
 Бериз Белкић је образложио Извјештај Комисије за финансије и буџет, који су 
посланици добили. Напоменуо је да се у оба извјештаја   (и о Буџету и о Закону) 
понављају исти закључци, па да због тога предлаже да се закључак везан за Закон 
односи на то да ће Закон о извршењу Буџета у процесу ребаланса бити подложан 
промјенама за које се оцијени да су нужне, што је и на Комисији приликом разамтрања 
Закона закључено.  
 Момчило Новаковић је, као члан Комисије за финансије и буџет, приговорио да 
Комисија није усвојила овакав извјештај, односно да он за овакав извјештај није 
гласао. Нагласио је да у Извјештају треба да стоји да је Комисија Извјештај усвојила 
већином гласова, као што стоји да су већином гласова одбијени амандмани. Рекао је да 
је он гласао за закључак да се у року од 60 дана, када се буде усвајао ребаланс, усвоји и 
нови закон о извршењу буџета. 
 Бериз Белкић је одговорио да је тачно да постоје одређне ствари о којима је на 
комисији разговарано, а нису у Извјештају, те да је тачно и ово за Закон о извршењу 
буџета, и када будемо разговарали препоручићемо то, рекао је, поред осталог, Бериз 
Белкић. 
 Предсједавајући Џаферовић отворио је расправу о Приједлогу закона о 
извршењу Буџета у првом читању. 
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 У дискусији у првом читању учествовали су Никола Шпирић, Момчило 
Новаковић, Азра Хаџиахметовић, Тихомир Глигорић, Бериз Белкић, Борислав 
Паравац, Муниб Јусуфовић, Сеада Палаврић и Младен Поточник.  
 Послије  дискусије предсједавајући је дао паузу од 30 минута на захтјев Клуба 
посланика СДС-а. 
 Након паузе Момчило Новаковић обавијестио је Дом да је Клуб СДС-а у току 
паузе анализирао амандмане, као и Закон о Савјету министара, и да је одлучио да 
повуче аманамдане имајући у виду да члан 18. Закона о Савјету министара обезбјеђује 
заштиту интереса Републике Српске, као и то да имају велику одговорност данас како 
би се усвојио и Закон о извршењу Буџета. 
 Даље су дискутовали Милош Јовановић, Тихомир Глигорић, Никола Шпирић, 
Мирко Благојевић и Борислав Паравац, као и замјеник министра за трезор Мухарем 
Имамовић. 
 Послије дискусије предсједавајући је дао на гласање Приједлог закона у првом 
читању.  
 Приликом гласања присуствовао је 41 посланик. ЗА Приједлог закона гласало је 
35, против 5, један посланик је био уздржан. Према томе, Приједлог закона о 
извршењу буџета усвојен је у првом читању. 
 
 У другом читању о Приједлогу закона није било дискусије, па је 
предсједавајући одамх на гласање дао амандмане на Приједлог закона које је посланик 
Никола Шпирић поднио и у пленарној фази.  
 Дом је већином гласова одбио  амандмане Николе Шпирића, са сљедећим 
резултатима гласања: 
 - Амандман I – присутан 41 посланик, ЗА гласало 10, против 24, уздржало се 5; 

- Амандман II – ЗА гласало 12, против 22, уздржало се 7; 
. Амандман III – ЗА гласало 12, против 21, уздржало се 7 посланика.  

 
 Након гласања о амандманим, Дом се изјаснио и о Приједлогу закона, којом 
приликом је ЗА Приједлог закона гласало 36 посланика, а 5 их је гласало против. 
 Предсједавајући је констатовао да је Представнички дом усвојио Закон о 
извршењу Буџета институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза БиХ за 
2003. годину. 
 Закључујући 3. сједницу предсједавајући Шефик Џаферовић захвалио се 
посланицима и позвао предсједавајуће посланичких клубова на састанак Проширеног 
колегија  ради договора о саставу комисија и сазивању наредне сједнице Дома. 
 
 Сједница је завршена у 16,15 часова. 
 Саставни дио Записника је транскрипт Треће сједнице Представничког дома. 
 
 
           СЕКРЕТАР                ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
ПРЕДСТАНВИЧКОГ ДОМА         ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА 
     Бранка Тодоровић                 Шефик Џаферовић 
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